
December po naše… 

 

Pa je prišel eden najčarobnejših mesecev leta. Skoraj povsod je začutiti prazničen duh in tudi 

na POŠ Libeliče ni bilo nič drugače. Zadnji mesec v letu smo skupaj naredili nekaj posebnega.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ogledali smo si lutkovno predstavo v izvedbi vzgojiteljic vrtca Dravograd.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ko je zadišalo po šoli, so se v kuhinji pekle dobrote. Naša kuharica je v sodelovanju z 

učiteljico razširjenega programa z veseljem podučila učence od priprave do izvedbe in 

seveda tudi pokušine. 

Učenci so na pobudo učiteljice Mojce spretno izrezovali in poskrbeli za našo praznično 

dekoracijo šole.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ostale učiteljice pa smo poskrbele, da smo le to vnesli tudi v učilnice. Dnevno smo prebirali 

lepe misli in označevali ter preštevali dneve do počitnic. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenci so izdelali praznične voščilnice, pisemsko ovojnico opremili z naslovom sorodnikov in 

znamko ter jo odposlali z libeliške pošte. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čarodej Andrej je pravi mojster trikov in čarovnij. V hipu je praznim pobarvankam dodal 

pisane barve, uročil vrvico ali izza ušesa pričaral žogico. S pomočjo čarobne palice, 

seveda...in ob pomoči ter vzpodbudi navdušenih otrok. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zima je pokazala svoje zobe in zaskrbelo nas je, kako se počutijo divje živali. Je zanje dovolj 

hrane? V skrbi za ptice smo z učenci povabili na obisk predstavnika Sadjarskega društva 

Dravograd. Skupaj smo skuhali lojne pogače ter jih obesili na bližnja drevesa. Hkrati sta 

gospoda očistila ptičji valilnici 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V času jutranjega varstva so učenci  odpadne plastične kozarčke olepšali s servietno tehniko, 

napolnili z zemljo ter vanje posejali božično žito, ga skrbno zalivali in s praznično dekoracijo 

odnesli na svoje domove. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Česa se v prazničnem decembru najbolj veselimo? Prihoda Božička! 
Obiskal nas je v dvorani Gasilskega doma, priklical pa ga je Krojaček Hlaček z druščino (v izvedbi 
dramske skupina vrtca Prevalje). Zelo se je razveselil tudi petja in igranja naših učencev. 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na frizersko povabilo, se je z veseljem odzvala gospa Blanka in uredila naše pričeske kot se 

šika. Prepustila so se ji tako dekleta kot tudi fantje. In tako smo bili nared za proslavo ob 

dnevu samostojnosti in enotnosti ter »Pokaži kaj znaš«, ki je sledil. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vsem želimo, da bi imeli čas drug za drugega, da si praznike zapomnimo po nasmejanih 

obrazih, lepih spominih, iskricah v očeh. Podarimo si nasmeh, topel stisk roke, objem in lepo 

besedo.  V novem letu pa se zopet vidimo zdravi in polni zagona ter željni novih raziskovanj. 

Kolektiv POŠ Libeliče 

 


